
Page 1 sur 6 

Questionnaire aux résidents sur les PABP 2016 

UMF CITÉ DE LA SANTÉ 

N=11 
 

SVP Indiquer votre milieu 

Réponse % Compte 

UMF Cité de la Santé 100.00% 11 

Total 100% 11 

 

Q1 - À la fin des ateliers PABP, les objectifs d'apprentissage définis au début du module 
étaient-ils atteints? 

Réponse % Compte 

Jamais 0.00% 0 

Rarement 0.00% 0 

Occasionnellement 9.09% 1 

Très souvent 72.73% 8 

Toujours 18.18% 2 

Total 100% 11 

 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons: 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons... 

 

Q2 - À la fin des ateliers PABP, avez-vous identifié des changements à mettre en 
application? 

Réponse % Compte 

Oui 81.82% 9 

Non 18.18% 2 

Total 100% 11 
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Si vous avez répondu NON, veuillez nous indiquer les raisons: 

Si vous avez répondu NON, veuillez nous indiquer les raisons: 

Pratique souvent déja en ligne avec dernière littérature. PABP en retard par rapport à dernière littérature. 

PABP beaucoup trop vieux; quasi jamais à jour avec les guidelines les plus récents. 

 

Q3 - Si vous avez répondu OUI, avez-vous mis en application ces changements par la 
suite? 

Réponse % Compte 

Jamais 10.00% 1 

Rarement 0.00% 0 

Occasionnellement 60.00% 6 

Très souvent 30.00% 3 

Toujours 0.00% 0 

Total 100% 10 

 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons: 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons... 

 

Q4 - Les ateliers PABP ont-ils stimulé votre réflexion sur votre propre apprentissage? 

Réponse % Compte 

Jamais 0.00% 0 

Rarement 36.36% 4 

Occasionnellement 36.36% 4 

Très souvent 18.18% 2 

Toujours 9.09% 1 

Total 100% 11 
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Q5 - Les ateliers PABP ont-ils stimulé votre réflexion sur vos pratiques cliniques? 

Réponse % Compte 

Jamais 0.00% 0 

Rarement 9.09% 1 

Occasionnellement 36.36% 4 

Très souvent 45.45% 5 

Toujours 9.09% 1 

Total 100% 11 

 

Q6 - Les activités réalisées dans les PABP (mise à jour des lignes directrices par un 
résident désigné, présentation des lignes directrices par le résident désigné, discussions 
entre pairs et facilitateurs), vous permettraient-elles de mettre à jour vos connaissances 
sur les sujets abordés? 

Réponse % Compte 

Jamais 0.00% 0 

Rarement 9.09% 1 

Occasionnellement 36.36% 4 

Très souvent 45.45% 5 

Toujours 9.09% 1 

Total 100% 11 

 

Q7 - Dans l'ensemble, les discussions de cas des PABP vous ont-elles permis d'apprivoiser 
la gestion de l'incertitude? 

Réponse % Compte 

Pas du tout 9.09% 1 

Un peu 18.18% 2 

Moyennement 54.55% 6 

Beaucoup 18.18% 2 

Énormément 0.00% 0 

Total 100% 11 
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Q8 - Les activités réalisées durant les PABP vous ont-elles permis d'acquérir des outils 
pour devenir des apprenants autonomes? 

Réponse % Compte 

Pas du tout 0.00% 0 

Un peu 18.18% 2 

Moyennement 63.64% 7 

Beaucoup 18.18% 2 

Énormément 0.00% 0 

Total 100% 11 

 

Q9 - Sur une échelle de 10 (où 0 correspond à « complètement insatisfait » et 10 
correspond à « complètement satisfait », veuillez indiquer votre niveau de satisfaction 
global à l'égard de la méthode PABP. - Groupe 

Réponse % Compte 

0 9.09% 1 

1 0.00% 0 

2 0.00% 0 

3 0.00% 0 

4 18.18% 2 

5 27.27% 3 

6 9.09% 1 

7 36.36% 4 

8 0.00% 0 

9 0.00% 0 

10 0.00% 0 

Total 100% 11 
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Q10 - Prévoyez-vous utiliser cette méthode dans votre plan de développement 
professionnel continu comme médecin? 

Réponse % Compte 

Oui 36.36% 4 

Non 63.64% 7 

Total 100% 11 

 

Q11 - Les sujets présentés sont-ils pertinents pour la pratique de la médecine de famille? 

Réponse % Compte 

Oui 90.91% 10 

Non 9.09% 1 

Total 100% 11 

 

Q12 - Avez-vous des suggestions pour améliorer le déroulement de ces ateliers? 

Avez-vous des suggestions pour améliorer le déroulement de ces ateliers? 

évidemment mettre à jour les document serait pertinent faire une présentation des lignes directrices les plus 
récentes avant de parler directement du pabp fut très efficace dans notre centre 

Plus de temps accordé aux discussions de temps des résidents 

On pourrait faire en petits groupes de 2 résidents à la même fréquence simplement des revues des nouvelles 
guidelines sur les sujets pertinents (dans les 99 topics) et une présentation powerpoint à tout le groupe, la 
méthode PABP comme telle n'a pas davantage là dessus... 

Il y a plusieurs PABP qui n'ont pas été mis à jour depuis plusieurs années et sont donc désuets. 

Améliorer mise en page: Caractères plus gros en une colonne, un peu comme les DCC de Laval 

Sujets pertinents, mais PABP non à jour. La lecture des documents des PABP est inutile. L'information transmise 
par le résident désigné est nécessaire dans le contexte où les PABP sont désuets. 

 


